

Erasmus beszámoló

Rózsashegyi Mátyás

2017/2018. 2. félév

Németország, Albstadt



Utazás:

Albstadt Kecskeméttől légvonalban 800 km-re, Németországban található. Nekem lehetőségem volt autóval utaznom, így csomagoláskor nem kellett figyelmem, hogy csak a legszükségesebb dolgokat pakoljam be. Kecskeméten is kollégista vagyok, így a szokásos kollégiumi felszereléssel tudtam nekiindulni az útnak. Aki Németországba autóval szeretne utazni, nézzen utána, és ha olyan helyen közlekedne, ahol szükséges, mindenképpen szerezze be időben a német szabályoknak megfelelő környezetvédelmi matricát. Természetesen vonattal, busszal és repülővel is egyszerűen el lehet jutni Albstadtba. Anyagilag szerintem az utazás busszal (FlixBus) valósítható meg a legkedvezőbb áron.

Szállás:

Albstadtban három kollégium közül lehetett választani:

1. Sonnenstr. 48

15 perc sétára van az iskolától, az épületre ráférne egy felújítás, de a szobák saját fürdőhelyiséggel rendelkeznek. Ez a legolcsóbb kollégium, 198 euró havonta, ez az ár nem tartalmazza az internetet és nem is igényelhető, viszont a mosógép és szárító



használata ingyenes. A kaució mindhárom kollégium esetében 400 euró. A képen a kollégiumi kilátás látható a legfelső emeletről.

2. Poststr. 22/1

Én ebben a kollégiumban laktam. Teljesen modern épület, jó vezetékes és vezeték nélküli internetkapcsolattal rendelkezik. Elhelyezkedését tekintve 2-3 perc sétára található a főépulettől. Minden szobában van egy csap, azonban a fürdő- és mosdóhelyiségek egyedi kis fürkeként található a folyosón egyenletesen elosztva, így átlagosan minden 4. szobára jutott egy mosdó és egy tusoló helyiség. Ez egy nagyon jó, működőképes megoldás volt. A mosás 1.5 euróba került, de modern minőségi mosógépekkel volt a kollégium felszerelve. A szintenkénti 2 konyha elegendő közös teret biztosított, a konyha közösségi helyként is szolgált, kellemes beszélgetések, kártyázások, filmnézős esték helyszíne volt. Ha valaki a német nyelvtanulás fejlesztése miatt szeretne utazni, ez a kollégium tökéletes választás.

3. Poststr. 22/2

Ez a kollégium közvetlenül az előbb bemutatott kollégium mellett található, az épületek állapota, szolgáltatása megegyezett. Eltérés a szobák elrendezésében volt, minden szobában saját mosdó, tusoló, és konyha egység található. Ezzel az elrendezéssel a közösségi tér teljesen a háttérbe szorult. Én úgy gondolom, hogy nem érdemes ezt a lehetőséget választani.

Vásárlás Albstadtban:

Bevásárlás terén sok lehetőség közül választhattunk, én a kedvező árak és jó elhelyezkedése miatt a Kauflandet preferáltam. Műszaki áruházakból is van választék, én a MediaMarkt-nál rendszeresen megfordultam, gyakran nagyon kedvező, a magyar árak töredékéért tudtam vásárolni. Ruházati boltok is akadnak, de természetesen, ha valaki többre vágyik, akkor vonattal könnyedén elutazhat egy nagyobb városba. A német diákigazolvánnyal hétfőre és hétköznap este 7 óra után ingyenes a tömegközlekedés a régióban.

Programok:

A német Erasmus koordinátor nagyon sok, és jó programot szervezett, a programok teljesen ingyenesek voltak számunkra. Én természetesen mindegyiken részt vettem, hiba lett volna nem élni ilyen lehetőségekkel. A programoknak köszönhetően nagyon jó közösség alakult ki. Rendszeresen segítettük egymást a külföldi diákokkal és gyakran együtt töltöttük a szabadidőnket. Ebben a félévben, mikor kint voltam, 3 diák segítők volt, nagyon kedvesek és valóban segítőkészek voltak, angolul is folyékonyan beszéltek. A programokon a helyszíni szervezés és koordinálás feladatát



szintén a segítő diákok látták el. A képen a Mercedes-Benz Múzeum látható Stuttgartban.

A város és a környék:

Albstadt egy rendkívül nyugodt, hegyekkel körülvett hangulatos város. Az itt élők segítőkészek, barátságosak. Nincsen sok látnivaló, de maga a város, a sétáló utca hangulata, az építkezési stílus az egész várost különlegessé teszi egy odalátogató számára. A várost körülvevő hegyek nagyon jó túralehetőségeket kínálnak, és a túrázók csodálatos látvánnyal gazdagodhatnak, ha a hegytetőn lévő kilátóból szemlélik a várost. Én nagyon szerettem a környéket, kerékpárral gyakran túráztam a hegyekbe, és a kilátót rendszeresen meglátogattam, hogy gyönyörködjek a természetben.



Tantárgyak:

Én úgy mentem Erasmusra, hogy már csak 3 kreditnyi tárgyam volt hátra a tanulmányaimból, így nekem nem volt szükségem a kint megszerzett kreditek elfogadtatására, így szimpátia alapján tudtam a tárgyak közül választani. Van lehetőség angol nyelven hallgatni pár tárgyat, ezeket többnyire a külföldi hallgatók számára indítják. Erre azért van szükség, mert ebben a félévben, mikor én kint voltam, a külföldi diákok többsége nem vagy csak nagyon picit beszélt németül. Én azonban direkt olyan tárgyakat választottam, melyeket ottani hallgatóknak szánnak, és német nyelvűek voltak, hiszen számomra a német nyelvtudásom fejlesztése volt az elsődleges szempont. Az általam választott tárgyak: Mechanika1 (5kr), Analízis1 (5kr), CAD modellezés (3kr), Gépészeti projektfeladat (10kr), Német B1 (2.5 kr), Német B2 (2.5 kr). A Mechanika és az Analízis nagyon hasonló volt, mint itthon. A Cad modellezés a Creo program alapjainak elsajátítását jelentette. A Projektfeladaton két brazil és egy tajvani diáktársammal együtt dolgoztunk, a feladatunk meglévő, egyedi drónok fejlesztése és újak összeszerelése volt. A német tanfolyamok az iskola nyelvi intézetében valósultak meg, ezek bárki számára elérhető fizetős kurzusok voltak, de számunkra a kurzus árát az iskola rendezte.

Zárszó:

Összességében elmondhatom, hogy hatalmas élmény volt, rengeteg új tapasztalattal és ismerettel gazdagodtam. Mindenkinek erősen ajánlom, aki még teheti, hogy vágjon bele, kár kihagyni egy ilyen lehetőséget. Köszönöm mindenkinek, aki támogatott és

segített, valamint külön köszönöm a magyar és német koordinátoroknak a munkáját, nagyon jó szervezésben volt részem.

